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Bahasa Indonesia

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
.‘;J Identitas Guru : Endah Permata Sari, S.Pd.
a Nama Sekolah : SMAN 1 Welahan
Email : endahpermata03@gmail.com
2.} Kelas/Semester : Xl/dua
Topik : Berperan drama monolog
Alokasi Waktu : 90 menit

Kompetensi Dasar
4.18 Mempertunjukkan salah satu tokoh drama yang dibaca atau
\/ ditonton secara lisan.

Tujuan Pembelajaran
1. Melakukan peran tokoh dalam bentuk drama monolog.

Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan awal.

1.

2.

3.
2. Kegiatan inff™ ‘!

3. Kegiatan akhir.
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Sikap Keaktifan siswa
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Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam dan berdoa
melalui whatsapp grup.

Guru menanyakan kabar kepada siswa dan melakukan presensi.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

Murid menjawab pertanyaan guru tentang materi sebelumnya.

Murid membaca materi melalui buku, modul, dan sumber lainnya untuk
mendapat informasi tentang materi drama monolog.

Murid menemukan salah satu karakter tokoh yang dapat diperankan dalam
bentuk drama monolog.

Guru memberi contoh mempertunjukkan salah satu tokoh drama melalui
voice note di whatsapp grup.

Murid secara bergantian mempertunjukkan salah satu tokoh drama melalui
voice note dengan tema yang berbeda

Murid secara bergantian mengomentari hasil voice note yang telah dikirim
oleh murid lain.

Murid melakukan refleksi pembelajaran.

Murid mendapat apresiasi dan motivasi dari guru.

Murid mendapat tugas dan materi di pertemuan selanjutnya.

Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan salam.

selama Welahan, 9 Juni 2020
pembelajaran. Mengetahui,
o . Kepala Sekolah, Guru Mata Pelajaran,
Kogpnitif = Tanya jawab seputar
materi pembelajaran.
Psikomotorik = Melakukan peran . .
salah satu tokoh M. Suriyanto, S.Pd. Endah Permata Sari, S.Pd.

drama melalui voice
note di whatsapp

grup.
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